

Моя любимая бабушка!



Ращупкин Иван
Ученик 3 класса
Руководитель:
Вятитнева В.Н.



**Ращупкина
Екатерина
Ивановна**

Очень бабушку свою,
Маму папину, люблю.
У неё морщинок много
И на лбу седая прядь.
Так и хочется сегодня,
Мне о ней, вам
рассказать.

В живописной деревушке- Савельевке
Ермаковского района, в семье Артёменко
Ивана и Анастасии , в морозный ноябрь ,
родилась четвертая дочь-Катюша!
Старшие сестры её очень любили , но не
баловали . Девочка носила в дом дрова ,
полола грядки , вышивала . Места там были
грибные и ягодные . Все лето дети ходили за
ягодами , а осенью рвали клюкву. Иногда , Катя
нарвала столько , что не под силу было нести-
старшие помогали. Зимой мать возила клюкву
в Минусинск на рынок , чтоб был какой-то
доход в семье.

Шли годы . После окончания восьмилетки Катя , как и мечтала , поступила в Минусинское пед. училище , и вот за плечами четыре года студенческой жизни . Работу выбрала , в своем родном районе , ближе к родителям. В РОНО Пётр Иванович Магеря предложил специалисту работу пионервожатой в райцентре , но Катя хотела учить и её назвали учителем начальных классов на Третью ферму совхоза имени Щетинкина . В малокомплектной школе учила сразу два класса . Трудновато было, помогала советом Ксения Ивановна Данилова . Здесь же бабушка и встретила свою судьбу-бравого солдата Сергея. Когда распустились подснежники , он перевез молодую жену в Солбу, где она проработала в школе 45 лет.





Вместе с бабушкой они построили дом, посадили не одно дерево и вырастили сына Андрея и дочку Татьяну. Мой папа пошёл по стопам отца-стал механизатором. Дочь же, как и мама, стала педагогом, сейчас она Татьяна Сергеевна учитель русского языка и литературы в Салбинской школе.



- У бабушки 5 внуков и правнучка . Старшая Катя, названная в честь бабушки тоже педагог, у неё очень много грамот и благодарностей .И они как и бабушка отдают всю душу детям и они платят им тем же. Моя сестренка Алина тоже учится в педагогическом. Бабушка привила нам всем любовь , любовь к детям, труду, Родине, природе, к истории наших предков и невероятную любовь к цветам.



Любимое занятие моей бабушки-

ЦВЕТОВОДСТВО.



Учитель – одна из самых сложных профессий. Сколько труда и терпения нужно, чтобы из маленьких, непослушных детей выросли умные, стремящиеся к своей цели люди.



- Любовь к школе, моя бабушка, привила не только детям и внукам, но и своим ученикам. Выбрали профессию-Учитель!
- Цыганков Андрей Николаевич
- Данилов Андрей Анатольевич
- Улатова Ирина Александровна
- Захаренко Антон Викторович
- Улатов Валерий Сергеевич
- Туксина Татьяна Андреевна
- Оюн Кристина Сергеевна
- Ращупкина Алина Андреевна

Екатерина Ивановна обладает отличными организаторскими способностями, энергична, умеет свой интерес передать окружающим . Она много лет проработала председателем профсоюзного комитета школы, участвовала в мероприятиях дома культуры, а как красиво она читает стихи и звонко поет.

И я горжусь, горжусь тем, что я ее внук. Мне хочется встать и всем сказать, что какие еще замечательные уроки она дает, как ее любят все ученики! У меня золотая БАБУШКА!!!!!!!!!!!!!!!

